各位

会 社 名 株式会社 エスポア 代表者名 代表取締役社長 田上 滋 (コード番号 3260 名証セントレックス) 問合せ先 取締役管理部長 寺田 幸生 電話番号 052-622-2220

第三者割当による新株式発行中止及び有価証券届出書の取り下げに関するお知らせ

当社は、2022年2月8日開催の取締役会で決議した普通株式370,000株の発行(以下、「本新株式発行」といいます。)に関し、本日開催の取締役会において、本新株式発行を中止すること並びに本新株式発行に係る有価証券届出書及びその訂正届出書を取り下げることを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 中止等の理由

2022年2月8日提出の有価証券届出書に係る本新株式発行につき、2022年2月17日に名古屋地方裁判所で本新株式発行の差止仮処分の決定が出たことを受け、2022年2月24日払込期日分の本新株式発行を断念し、有価証券届出書及びその訂正届出書を取り下げることとなった次第です。

2. 今後の対応

当社は、今回、本新株発行を中止いたしますが、当社の事業運営には影響はありません。なお、当 社グループの成長戦略を推進するためには、資金調達により機動的な手元資金を確保することが重要 であると認識しております。 今後、改めて資金調達について検討するとともに、公表すべき事項が生 じましたら適切に開示を行ってまいります。

以上